Аналитический отчет о работе Школьной службы примирения
в 2023/2024 учебном году
ГБОУ «ООШ с.п. Чемульга»
Целью Службы  является:
· Популяризация среди обучающихся, родителей и педагогов медиации как эффективной формы разрешения конфликтов;
· помощь в разрешении конфликтных ситуаций на основе принципов восстановительного подхода, восстановительной медиации;
· снижение количества повторных конфликтов;
· профилактика конфликтов, насилия, буллинга в образовательной организации. Основными задачами Службы являются:
·  проведение восстановительных медиаций для участников конфликтов;
· информирование учеников и педагогов о наличии альтернативных административному способах решения конфликтов.
С 01.09. по 29.01 2023 – 2024 учебного года деятельность службы примирения (медиации) велась в соответствии с планом работы. На информационном стенде школы образовательной организации размещена информация для педагогов и обучающихся о работе службы медиации «Школьная служба медиации».
В I полугодии классными руководителями  были проведены информационные обучающие занятия  по следующим темам: «Что такое «служба медиации»», «Актуальность школьных служб примирения». В ходе занятий участники познакомились со службой медиации, ее функциями,  конфликтными случаями, путями их разрешения. Зам. директора  по УВР, в рамках первичной профилактики, совместно с классными руководителями, были проведены тематические классные часы в 5-6 классах на тему «Уважение и самоуважение», в 7-8 классах по теме «Конфликты и пути их разрешения». 
Из анализа работы за первое полугодие 2023-2024  учебного года можно сделать следующий вывод: все запланированные мероприятия на этот период были выполнены в полном объеме, поставленные задачи достигнуты, работу школьной службы примирения можно признать удовлетворительной. С целью повышения эффективности работы, необходимо освоить и внедрить в практику примирительные технологии, позволяющие работать с группами. 
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