Справка
о состоянии преподавания русского языка в ГБОУ «ООШ с.п. Чемльга»
Цель: изучить состояние преподавания русского языка во 5-9 классах.
Сроки: 23.10. по 26.10.2023г.
Вид контроля: предметный.
Методы контроля: посещение уроков с последующим анализом.
Проверка классных журналов.
В соответствии с планом внутришкольного контроля, с целью изучения состояния и уровня преподавания русского языка, уровня учебных достижений учащихся 5-9-х классов, анализа деятельности учителя, администрацией школы  с  23.10. по 26.10.2023г.
 была проведена проверка в 5-9 классах. Были посещены уроки, проанализированы календарно-тематические планирования, проверены поурочные планы, классные журналы.
В 5-9 классах работает Ферзаули М.И.:
 – образование высшее, специалист  высшей  категории, стаж работы 29 лет. Преподает в 5-9-х классах.
Всего было посещено 5 учебных занятий.
Анализируя уроки  Ферзаули М.И., можно отметить хороший уровень владения методикой преподавания предмета, использование на уроках разных видов работ: работу с учебником, фронтальную работу, индивидуальную, групповую, самостоятельную и другие виды. Основные методы обучения на уроках – репродуктивный, объяснительно - разъяснительный, частично - поисковый, проблемное изложение материала. Содержание уроков соответствует государственным программам. Уроки имели воспитательную направленность и реализацию развивающих возможностей обучающихся в плане формирования активной учебной деятельности, самостоятельного мышления, познавательных интересов. 
В 9 классе  на уроке было уделено время как с целью контроля, так и подготовки к ОГЭ. 
С целью повышения качества образования по русскому языку учителем ведется постоянное совершенствование методики преподавания русского языка, апробация новых технологий обучения. Предпочтение отдается технологиям, учитывающим возрастные особенности учащихся, их способности, интересы и потребности.  Использование новых технологий объективно ведет к улучшению качества обучения русскому языку, повышает эффективность усвоения знаний школьниками, побуждает учителя чаще включать поисково-исследовательские виды работы. 
Создание на уроке благоприятной среды, взаимного уважения, доброжелательности, умения учителя включить класс в рабочий режим, ровные отношения педагога с учащимися - вот все то, что можно увидеть на уроках учителя русского языка. На уроках прослеживается обратная связь – изучение нового материала, опирается  на ранее полученные знания. 
   	  Уроки русского языка построены и продуманы с учетом уже имеющихся знании учащихся. Материал преподносится на доступном учащимся языке, проходят в высоком темпе, чему способствует хорошая организация. На уроке большое значение придается самостоятельной работе, достаточное внимание уделяется работе с учебником. К обобщению материала привлекаются учащиеся. Разнообразны этапы закрепления (устные и письменные). 
РЕКОМЕНДОВАНО:
- шире применять дифференцированное обучение, дифференциацию учебного материала для отдельных (групп, категорий) учащихся, позволяющую выходить на разноуровневые вариативные задания,
- совершенствовать письменную и устную речь учащихся через овладение ими терминологии и понятий изучаемого предмета, использование ее определений и основных положений;
-  продумать систему работы по улучшению качества знаний учащихся;
- в совершенстве знать работу с ИКТ и применять на практике.
     	Проверка выполнения учебных программ показала, что распределение часов на изучение учебных тем соответствует программе, уроки проводятся согласно календарно-тематическому планированию, отставания по программе  не обнаружено. Выполнение практической части программ и норм контрольных работ по предмету соответствует требованиям.
На основе анализа результатов проведенной работы были сделаны следующие выводы: 
-на уроках русского языка отмечается достаточная степень психологического комфорта обучающихся;
- учитель использует не весь обучающий и развивающий потенциал уроков русского языка, остаются  нереализованными многие возможности интенсификации учебного процесса.
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